



V NOVO LETO Z NOVIMI ZAOBLJUBAMI

Tea Janušić

Skoraj vsak izmed nas se je zagotovo znašel v situaciji, da je konecleta, popraznovan jubožiča in v pričakovanju novega leta razmišljalo novih načrtih in ciljih za prihajajoče leto. Ta gesta je značilna predvsem za zahodno poloblo – rečemo jim noveletne zaobljube. To je seznam želja in ciljev, ki jih želimo doseči v novem letu. Gre za obljubo, ki jo dami sebi. Ker je novo leto simbolika novega začetka, ga mnogi izkoristijo za izboljšanje osebnih rezultatov in ciljev.

Najpogostejše zaobljube, ki si jih ljudje zastavimo pa so: hujšanje, preživljanje več časa v fitnesu/naravi, varčevanje denarja, več potovanje, opustitev alkohola, opustitev kajenja, več prostega časa za preživljanje s prijatelji in družino. Vse to se sliši zelo lepo, statistično pa vemo, da se cilje v večini dosega v prvi tretjini leta, ko je motivacija za to najvišja, kasneje pa se čedalje bolj oddaljujemo od zastavljenih

ciljev. Namen noveletnih zaobljub je postati »boljši jaz«, primarno do sebe, pa tudi do drugih. Prav tako pa je večina zaobljub osredotočena na lastno izboljšanje in sprejemanje odločitev zase in ne toliko na širšo družbo in skupnost, na kar ne bi smeli pozabiti.

Ne pozabimo, da je večina zaobljub vezanih na več vidikov zunanjega izgleda, premalokrat pa se »ustavimo« pri notranjem miru in svoji veri. Kaj pa, če bi se v prihajajočem letu poskušali osredotočiti na kakšen cilj, ki bi nas izpolnil v veri, upanju in ljubezni ...?



O SVETI MAŠI

Pripravil Aleš, župnik

EVHARISTIČNO BOGOSLUŽJE

DAROVANJE II

Po molitvah nad kruhom in vinom, o čemer smo pisali v prejšnjem Glasu župnije sledi:

• UMIVANJE ROK:

izvira iz judovstva, ko si je pri pashi gospodar umil roke – kot del obrednega očiščevanja. Pri maši ima to predvsem duhovni pomen: je simbol notranjega očiščenja, saj duhovnik pred umivanjem tiho moli: »Gospod Bog, sprejmi nas ponižne in skesane, in naj ti ugaja danes naša daritev.« Med umivanjem pa: »Izmij, Gospod, mojo krivdo in očisti me grehov.«

• DAROVANJSKI SPEV:

v prvi Cerkvi so verniki prinašali darove za uboge – ob tem je nastal hrup in pesem je bila praktične narave, da je prekrila hrup. Danes pesem spremlja darovanje vernikov in ustvarja ozračje skupnega darovanja.

• POBIRANJE DENARJA / DAROVANJE:

poleg darov, ki so bili prineseni na oltar, se navzoči verniki, vsak po svojih zmožnostih, udeležijo darovanja za skupnost. Zbrana sredstva iz nabirk so v prvi vrsti namenjena delovanju župnije. V župniji se odvijajo razne pastoralne dejavnosti, ki so večinoma brezplačne kot. npr. duhovne vaje, programi... Sredstva

gredo tudi za vzdrževanje župnije (ogrevanje, elektrika, voda, odvoz smeti, popravila, obnove, ...) in nove investicije. Iz nabirk (in tudi drugih prostovoljnih prispevkov) se zbirajo sredstva za pomoč – za Karitas, misijone, za družine v stiski (npr. na pepelnico). Skoraj vsak mesec gre ena od nabirk za potrebe škofije.

• POVABILO:

to je slovesno povabilo ljudem, naj tudi oni molijo za milost in sprejem darov in daritve. Na voljo so tri oblike tega povabila: »Molite bratje in sestre, da Bog, vsemogočni Oče, sprejme mojo in vašo daritev.« »Molimo, bratje in sestre, naj Bog, vsemogočni Oče, sprejme našo daritev.« »Molimo, bratje in sestre, naj bo ta daritev vse Cerkve Bogu v slovo in v zveličanje vsega sveta.« Vsi odgovorijo: »Naj sprejme Gospod daritev iz tvojih rok, v hvalo in čast svojemu imenu, v blagor tudi nam in vsej svoji sveti Cerkvi.«

• PROŠNJA NAD DAROVI:

razlaga to, kar se »dogaja« na oltarju. Izraža tudi željo, da bi Bog z darovi sprejel tudi nas. Naznanja tudi evharistično daritev.



ŽUPNIJA SOSTRO IN JAVOR V ŠTEVILKAH – OB NOVOLETNI STATISTIKI

ZA LETO 2022

(na dan 15. 12. 2022)

SV. KRST

SOSTRO:

15 (lani 19)

(10 dečkov, 5 deklic)

Iz cerkveno urejenega zakona 10,
ostali iz izven zakonske
skupnosti)

Poleg teh so bili krščeni 3
katehumeni – odrasli (1 moški in
2 ženski)

JAVOR:

3 (lani 3)

(2 dečka, 1 deklica)

Iz cerkveno urejenega zakona 1,
in 2 iz izven zakonske skupnosti.

OSNOVNOŠOLSKI VEROUK

SOSTRO obiskuje: 111 otrok (1R:
11; 2R: 13; 3R: 13; 4R: 9; 5R: 11;
6R: 17; 7R in 8.R (birmanci) 37).

JAVOR v Sostrem obiskuje:

4 otroci (birmanci).

PRVO SV. OBHAJILO

SOSTRO: 10 (lani 14)

(7 dečkov, 3 deklice)

JAVOR: 0 (lani 0)

SV. BIRMA

**SOSTRO: 32 (pred dvema
letoma 37)**

(19 dečkov, 13 deklic)

Poleg teh so bili birmani 4 kate-
humeni – odrasli (2 moška in 2
ženski)

JAVOR: 0 (lani 0)

SV. ZAKON

SOSTRO: 6 (lani 3)

JAVOR: 1 (lani 1)

POGREBI SOSTRO: 26 (lani 29)

(12 moških, 14 žensk)

(previdenih – podeljeni zakra-
menti za umirajoče 10, ostali
nepredvideni)

Najmlajši moški je bil star 54 let,
najstarejši 94 let. Najmlajša
ženska je bila stara 41 let,
najstarejša 98 let.

POGREBI JAVOR: 1 (lani 5)

(1 moški)

(previdenih – podeljeni zakra-
menti za umirajoče 1)

Moški je bil v 84 letu starosti.



ŠE MALO O FINANCAH ZA ŽUPNIJO SOSTRO:

Povprečni ofer v župniji je bil 1786,83 €. (sobotna večerna maša 352,64; pri maši ob 7h 732,03€; pri maši ob 10h 716,05 €). Povprečna nedeljska nabirka je bila 670,21 € (sobotna večerna maša 174,75; pri maši ob 7h 238,87 €; pri maši ob 10h 294,97 €). Povprečna nabirka ob praznikih je 327.62€. Povprečna nabirka na podružnicah: sv. Urh 80,2 €; Zavoglje 315,64 €; Šentpavel 115,95 €. Povprečna pogrebna nabirka 181,08€. Povprečna poročna nabirka 152,13 €. In kam je šel vaš denar, za katerega sem vam hvaležen.

Do 15. 12 smo v letošnjem letu zbrali za orgle 25.433 € (lani 27.265,01 €).

Na mesec povprečno plača župnija za 1310 € rednih položnic. Ostalih nekaj večjih izdatkov v letu 2022: PDP – proračun MOL, FURS, DURS 850 €; nakup kurilnega olja za Župnijski dom in cerkev 7.035 €; tisk Glas župnije, oznanila 2.335 €; nadškofija Ljubljana: vse obveze za leto 2022 in Vovkov sklad – najemnine: 10.100 €; obnova zavogeljske cerkve 18.165 €; streha učilnica

in cerkev 3.716 €; streha šentpavelske cerkve 1.100 €; nadrešek projekcijske sobe 1.000 €; police arhivske in oratorijske sobe 1.350 €; igrišče 1.500 €.

ŠE MALO O FINANCAH ZA ŽUPNIJO JAVOR:

Povprečni ofer v župniji je bil 270 €. Povprečna nedeljska ali praznična nabirka je bila 165 €. In kam je šel vaš denar, za katerega sem vam hvaležen.

Na mesec povprečno plača župnija za 80 € rednih položnic. Ostalih nekaj večjih izdatkov v letu 2022: PDP – proračun MOL, FURS, DURS 85 €; nadškofija Ljubljana: vse obveze za leto 2022: 1820 €; prti za cerkev 450 €; za mlade 500 €; odvetnica 275 780 €, urejanje sob in kuhinje v župnišču 3.700 €.



ČESA VSEGA ME JE NAUČILO USTVARJANJE KNJIGE Z MARTINOM GOLOBOM?

Lojze Grčman

Pred približno mesecem dni je luč sveta ugledala knjiga misli in spodbud župnika v Grosupljem, na Lipoglavu in Polici Martina Goloba. Napisala sva jo skupaj – jaz sem mu postavljaj vprašanja in iztočnice ter zapisoval, sledeč njegovi pripovedi. Snovanje knjige me je obogatilo z marsikaterim spoznanjem. Morda pa ob kaki priliki navdihnejo tudi vas.

Vztrajnost in organiziranost

Pri kar polnem urnikih obeh, še posebej to velja za Martina, ni

bilo vselej enostavno najti časa za srečanja. Zato sva bila včasih vesela, če nama je uspelo posneti že za četrto ure pogovora. Dobra priprava v luči dodelanih tem, vprašanj in iztočnic se je izkazala za enega ključnih elementov.

Ponižnost in blagoslov

Vem, da grem komu na živce, to je normalno. Seveda tudi Martin. A sodeč po mnogih odzivih bralcev na knjigo ta ljudem dejansko, kot je bil njen izhodiščni namen, prinaša duhovne in življenjske spodbude. Jaz sem sicer prišel na idejo, zapisal in oblikoval besedilo Martinove pripovedi, a tudi ali pa predvsem zaradi odziva ljudi s ponižnostjo čutim delovanje Svetega Duha. Da sva pač dala na voljo nekaj talentov, večina ostalega pa je v Njegovih rokah. Hvaležen sem, da sem lahko soustvarjal ta projekt.



URŠIKA ZALA BI DANES INFLUENCERKA POSTALA

Milena Černe

Kdo od nas ni slišal za Prešernovo Urško in povodnega moža? Prevzetno, zagledano vase in izbirčno dekle, čakajočo na princa na belem konju. Kakšna bi bila Urška iz Prešernove balade danes? Gotovo bi postala obsedena z moderno tehnologijo in hrepeneča po lepoti. Omislila bi si Instagram profil, postala Instagram model in bi svoje oboževalce pridobila s svojo prvo promovirano sliko. Doživela bi všečke in lajke, komentarje, kako je lepa, in vprašanja, kako za božjo voljo postaneš tako privlačen in popoln, tako lep. Ustanovila bi podjetje in mastno služila s svojimi izdelki, saj bi dekleta uporabljala njene izdelke in pripomočke, ki obljublajo popolno lepoto in srečo, zadovoljstvo in izpolnjenost. Pa je to res sreča? Se skriva v občudovanju lepote in množici prijateljev, ki jih nikoli ne spoznaš v živo in ki ti v težavah ne bi priskočili na pomoč? Pravo bogastvo niso zunanje potrditve. Za srečo moramo poiskati vsebino, globlji smisel. Morda je to pogovor z Bogom, gotovo pa naši medsebojni odnosi, ki nas bogatijo in usmerjajo. Starši, ki prepoznajo v svojem otroku vrednost in mu dajo priznanje, da je lep, da je pomemben. Ni dobro, da ga

opominjajo, da je morda predebel, da z njim nič ne bo ... »Ne buljite v zvezdnike na televiziji, spoznajte jih pod lastno streho,« tako zapiše in svetuje staršem Karel Gržan. Starši s svojim zgledom pokažejo, kaj jim v življenju veliko pomeni, in otroci so kot pivnik, saj vsrkajo spodbude iz okolice. Seveda ne smemo biti starši nekritični in pohvaliti vsak zmazek, ki ga naš nadobudnež ustvari. Če se nam nekaj ne zdi v redu, povejmo (npr. na sliki rastejo roke iz glave).



Tehnologija nam marsikaj olajša, prinese pa tudi veliko slabega. Starši, da imajo malo miru, pustijo otroku mobilni telefon, ne igrajo se z njim, ker nimajo časa ali so utrujeni. Celotno, ko je otrok pri kosilu, ga spremlja moderna tehnika in z ekranov se mu ponujajo močni dražljaji. Moj vnuk, ki še nima tri leta, je iskal »ču ču«. Ja, kaj neki to je? Njegov dedi ni imel pojma. Izkazalo se je, da je tako poimenoval mobilni telefon. Strokovnjaki opozarjajo, da za otroke, ki so veliko pred ekrani, narava ni več zanimiva, saj ponudi premalo dražljajev, premalo intenzivne barve. Modra svetloba, ki seva z ekranov, uničuje

melatonin, tako da ni dobra pred spanjem. V otroški sobi ne sme biti računalnika, mobitela, televizije ... V dnevnem prostoru starši lažje nadzirajo otroka. Na internetu preži veliko pasti, mnogi najstniki so doživeli izsiljevanje in zlorabo. Kriminalisti pripovedujejo o grozljivih slikah, ki krožijo po spletu, in o spolnih zlorabah otrok. Danes je več nekemične zasvojenosti, ki je hujša kot kemična (droge). Svet se je zožil na 20 cm, na velikost ekrana, informacij je ogromno, v enem dnevu jih dobimo toliko kot prej v dveh letih. Možgani izbirajo samo vsečne informacije, lažje vsebine, tako da poglobljen študij ni več mogoč. Starši, ki otroku ne dovolijo moderne tehnike, naj nič ne skrbijo, da bi otrok zaostal za vrstniki. V sedmih dneh nadoknadi vse zamujeno, trdijo strokovnjaki.

Gledam na šolskem hodniku mlade, ki namesto, da bi se pogovarjali, buljijo vsak v svoj mobitel. Vidim v gostilni družine/pare, ki se pogovarjajo s svojim mobitelom. Kje so meje, kdaj govorimo o zasvojenosti? Vsi smo

odvisni od tehnologije, vendar to še ni zasvojenost. Otrok je zasvojen, če ga morajo starši večkrat poklicati h kosilu, ko nas ne sliši in ne vidi, ko je tako zapreden v svoj svet, da ne more opravljati svojih dolžnosti, ko se zelo poslabša šolski uspeh, izostajanje od pouka, ko ne dela nič drugega, ko ni drugih zanimanj, ko opusti socialne stike in postane celo agresiven. Takrat tudi starši potrebujejo pomoč. Da ne pride tako daleč, je pomembno, da smo sprejeti, objeti, imamo človeka, ki nas ima rad. Okolica nam mora dati priznanje. Vsi smo radi pohvaljeni, radi nekomu pripadamo in smo sprejeti v svoji zgodbi življenja. Ideale lepote moramo poiskati izven modnih pist, kjer se manekenke ne smejejo, hodijo nenaravno in so pretirano suhe. Kot mladostnik iščeš svoje vzornike in najdeš jih v okolju, v katerem se giblješ. Vsak si sam izbira svojo družbo in v njej najde dobre ali pa slabe zglede. V pomoč so vzgojitelji, učitelji, duhovniki in dobra, povezana družina, v katero se rad vračaš.



JEZUSOV KRST

Jožica Puškarič

Za Božičem in na prvo nedeljo po Gospodovem razglašenju obhajamo še tretji božični praznik, in sicer praznik Jezusovega krsta. Evangelij po Mateju opisuje ta dogodek z naslednjimi besedami:

Tedaj je prišel Jezus iz Galileje k Jordanu do Janeza, da bi se mu dal krstiti. Janez ga je hotel odvrniti od tega in je rekel: »Jaz bi se ti moral dati krstiti, pa ti hodiš k meni.« Jezus je odgovoril in mu dejal: »Pusti zdaj, kajti spodobi se nama, da tako izpolniva vso pravičnost.« Tedaj mu je pustil. Po krstu je Jezus takoj stopil iz vode, in glej, odprla se mu nebesa. Videl je Božjega Duha, ki se je spuščal kakor golob in prihajal nadenj. In glej, glas iz nebes je rekel: »Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje.« (Mt 3,13-17)



Krst je bil pomembna prelomnica v Jezusovem življenju, ki ločuje njegovo zasebno življenje od javnega delovanja. Pred krstom je Jezus živel neopazno, o čemer pričajo tudi skopi svetopisemski zapisi.

Ko je prišel od Očeta določen čas se je, čeprav je bil brez greha, uvrstil med grešnike, ki so od Janeza Krstnika prejeli krst pokore. Kakor vedno in v vseh stvareh je hotel tudi s prejemom Janezovega krsta izpolniti Očetovo voljo. Kot Jagnje, ki odjemlje grehe sveta, je hotel nepokorščino in napuh prvega Adamovega greha in greha vseh Adamovih potomcev popraviti s ponižnostjo in pokorščino. S krstom je Jezus tako rekoč uradno potrjen v svoji odrešenjski službi. Po krstu pa je začel javno delovati: poklical je prve apostole, oznanjal je svoj nauk, delal je čudeže in ozdravljajl je bolne, o čemer poročajo evangeljska besedila.

Iz Jezusovega krsta se je razvil krščanski zakrament krsta. Zakrament krsta je predpogoj za prejem drugih zakramentov. Krščenci ga običajno prejmejo v prvem letu življenja, s čimer postanejo člani skupnosti kristjanov - krščanske Cerkve. Pogoj za sveti krst je krščanska vera, zato mora krščenec pred

krstnim obredom izpovedati, da sprejema vero Cerkve za svojo. Če gre za krst otroka, to storijo njegovi starši in botri, ki hkrati obljubijo, da bodo otroka vzgajali v krščanski veri.



Krstilnik, ali krstilni kamen, je nadomestilo za krščevanje s potapljanjem v posebni krnici (posodi oz. kotanji skledaste oblike). V 11. stoletju so pri krstnem obredu namesto potapljanja v krnici napolnjeni z vodo pričeli krščevati z oblivanjem. Od takrat se obred izvaja nad krstilnikom. Krstilniki so običajno kamniti in kelihaste oblike.

Voda, s katero krščevalec pri krstnem obredu oblije novokrščenca, je simbol očiščenja in ponazarja novo življenje. Ta zakrament izbriše človekov izvorni greh in mu povrne dostojanstvo Božjega otroka. Znamenje tega dostojanstva je maziljenje s svetim oljem – krizmo, ki je sestavni del krstnega obreda.

Odrasli, ki želijo postati kristjani in prejeti zakrament krsta, se imenujejo katehumeni. V krščansko življenje se uvajajo postopoma, obdobje uvajanja pa se imenuje katehumenat.

Tudi za nas je krst sam po sebi le začetek in izhodišče našega poslanstva ter hoje za Jezusom, kakor je bil za njega njegov krst. Kot se spominjamo Jezusovega krsta, pa se spomnimo tudi naših krstnih dni in krstnih dni naših otrok. Na ta dan naj zagori plamen na naši/njihovi krstni sveči in si pripravimo praznik.

Povzeto po Jezusov krst (kapitelj.com), Jezusov krst – Bohkov kotek



ORGLE, INŠTRUMENT, KI GA DOŽIVLJAMO Z UŠESI PA TUDI Z OČMI

Tadej Sadar

Orgle v grobem »vidimo« in sodimo po tistem kar opazujemo »od daleč«. Najprej vidimo orgelsko omaro, ki je »pika na i« v vsaki cerkvi. Nemalokrat je kakšna cerkev daleč okoli znana prav po izredno lepo izdelani orgelski omari, ki pa ji praviloma sledi tudi kakovosten celoten inštrument. Za vpogled v sam inštrument se moramo povzpeti na kor in si ogledati igralnik. Prek »gumbov«, ki predstavljajo posamezne registre, se prikaže »stil« inštrumenta, po katerem lahko prepoznamo katero obdobje predstavlja (in s tem tudi katere skladbe so bolj primerne za izvajanje).

Število registrov nam tudi že nakaže koliko je inštrument vreden, čeprav to drži bolj v grobem, pri glasbi še posebej velja, da količina ne »premaga« kakovosti. Vendar v grobem drži, da več registrov pomeni tudi več možnosti.



DAROVI ZA ORGLE

Do 15. 12. 2022 so v župnijsko pisarno prinesli dar za orgle ali nakazali na račun (pri nakazilih direktno na račun lahko pride do zamika objave v Glasu): venčki (animatorji) 1225€, ob miklavževanju 745€, Koprivnikar 200€, neimenovani 150€, Habič Irena 100€, Elset Hladilna tehnika Hribar Mirko s.p. 50€, Aleksej Uemlianin 100€, Jol doo 1000€, druž. Habič 100€, Avtera d.o.o. 300€, Bordax d.o.o. 1000€, Gradnja Moste 2000€, Ateu d.o.o. 500€, Jolanda Vreg 50€, nabiralnik v cerkvi 80€.

RAZVEDRILO

KO GRE RAČUNALNIČAR V CERKEV MOLIT OČENAŠ...

Računalnik naš, ki si v mreži,
posvečen bodi tvoj zaslon,
naj pridejo k nam tvoji podatki.
Zgodi se tvoja volja,
kakor na trdem disku tako tudi na
tiskalniku.
Daj nam danes naše liste in od-
pusti nam naše napake,
kakor tudi mi odpuščamo tvoje
zaradi slabih programov.
Ne pusti nas dolgo čakati in obva-
ruj nas vsakega virusa,
kajti tvoja je moč, tvoja je firma in
tvoj procesor
na vekomaj!
ENTER

GLEDALIŠKA SKUPINA SVIZCI

Z veseljem sporočamo, da smo Svizci nazaj! Letos pripravljamo malo drugačno komedijo z modernejšo tematiko. Naslov naj za enkrat še ostane skrivnost. Ekipo sestavljamo: **David Janušič, Jernej Birk, Jošt Kavka, Lea Fugger, Luka Perkovič, Timotej Jereb Bec, Žiga Košir in Živa Jereb Bec**. Združuje nas želja po igri, smehu, druženju in odkrivanju novih inovativnih idej. Glede na odzive, ki smo jih od vas prejeli, smo se odločili, da bomo letošnjo predstavo za domače občinstvo odigrali kar dvakrat. Premiera predstave bo **15.1.2023 v Zadružnem domu Zadvor**. Iz srca se vam zahvaljujemo za vso podporo. Res nam veliko pomeni, da z veseljem prihajate na igre, ki jih pripravljamo. Že od samega začetka (leta 2017) si želimo vsako leto pokazati nekaj novega in zabavnega. Upamo, da pri tem lahko občutite, kako kot igralska skupina tudi napredujemo. Kot vsako leto imamo tudi letos prost vstop. Na tem mestu pa se vam že vnaprej zahvaljujemo za vse prostovoljne prispevke. Ti nam omogočajo, da si lahko kupimo nove igre in pokrijemo stroške, ki nastanejo pri pripravi scen in kostumov. Vabimo vas tudi, da nam sledite na naši facebook strani **@skupinasvizci**, kjer so objavljeni datumi gledaliških predstav, zasledite lahko objavljene slike iz priprav ter obiskov drugih krajev in ostale novice.

Upamo, da se vidimo!
Svizci



ŽUPNIJSKI KOLEDAR ZA JANUAR 2023

- 1. 1.** – Marija, Božja Mati, Novo leto, svete maše po nedeljskem razporedu.
- 2. 1.** – Karitas ob 17h; po večerni sv. maši Frančiškovi popotniki.
- 5. 1.** – Srečanje upokojencev ob 9h v prostorih Karitas; pri maši sodeluje Sekcija za ljudsko petje; tretji sv. večer.
- 6. 1.** – Gospodovo razglašenje; sv. maše Sostro 9h in 18h in Javor ob 18h. Zaključek akcije Otroci za otroke.
- 8. 1.** – Nedelja Jezusovega krsta.
- 9. – 14. 1.** – odsotnost župnika.
- 9. 1.** – Ponovno verouk za vse razrede; srečanje OFS po maši.
- 13. 1.** – 2. zakonska skupina ob 20h.
- 14. 1.** – Ministranti ob 10h; ob 19h Taizejska molitev.
- 15. 1.** – 2. NML; po svetih mašah člani ŽPS na voljo za pogovor v učilnici, ob 19h igra Alpska idila v Zadružnem domu Zadvor.
- 16. 1.** – ŽPS ob 20h.
- 17. 1.** – Priprava na krščevanje ob 17h; Študentska skupina ob 20h.
- 20. 1.** – Mladinska skupina ob 20h.
- 21. 1.** – 1. zakonska skupina ob 20h.
- 23. 1.** – 3. NML – Nedelja Božje besede, krstna nedelja.
- 24. 1.** – Študentska skupina ob 20h..
- 26. 1.** – Mladi v poklicu ob 20h.
- 27. 1.** – Mladinska skupina ob 19h.
- 29. 1.** – 4. NML; sv. maša še pri Sv. Urhu ob 10.30.
- 31. 1.** – Študentska skupina ob 17h.

www.zupnija-sostro.com

ŽUPNIJA SV. LENART - SOSTRO in ŽUPNIJA SV. ANA - JAVOR

Sostrska c. 1, 1261 Dobrunje / Javor 1, 1261 Dobrunje

M: 031 281 888

E: zupnija.sostro@gmail.com

W: zupnija-sostro.com

SVETE MAŠE

Nedelja: 7.00, 8.30 (Javor), 10.00
Zadnja nedelja v mesecu: sv. Urh:
10.30

DELAVNIKI:

pon, čet, pet, sob (nedeljska): 18.00
tor, sre: 7.00

ŽUPNIJSKA PISARNA SOSTRO

Torek: 8.00 - 9.00

Torek: 15.30 - 16.30

Petek: 15.30 - 16.30

TRR NKBM SI56 0430 2000 3007 469

ŽUPNIJSKA KARITAS SOSTRO

Vsak prvi ponedeljek v mesecu ob 17h.

DBS SI56 1914 6501 5232 838

ŽUPNIJSKA PISARNA JAVOR

Ponedeljek: 16.00 - 17.00

TRR NKBM SI56 0430 2000 3168 295

Izdaja: Župnija Sostro

Uredniški odbor: Tea Janušič,

Aleš Tomašević

Dizajn: Nikola Janušič

Tisk: *Salve d.o.o.*

Foto: *splet, arhiv župnije*